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Ваш надежный помощник

 

PHP Developer
 

Киев,  26 марта
 

Компания: RemotEmployees  (https://jobs.ua/company/id/1599749) (Все вакансии)
Рубрики:
 

IT, WEB специалисты

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Про компанію:

RemotEmployees поєднує світові компанії з найкращими спеціалістами цифрового маркетингу та ІТ, забезпечуючи гнучкий
аутстаффінг під будь-які потреби бізнесу.

Опис вакансії

Прагнете покращити свої навички роботи з PHP, працюючи з передовими технологіями штучного інтелекту? Як PHP-
розробник (AI Integration) у нашій команді, ви допомагатимете розробляти серверну частину веб-додатків та інтегруватимете
потужні функції штучного інтелекту в нашу платформу.

Ця роль підходить для розробника junior та middle рівня, який захоплюється вивченням та застосуванням таких технологій,
як OpenAI GPT-4, Google Gemini, Anthropic Claude та Grok від xAI, у реальних виробничих системах. Ви зосередитесь на
backend-розробці та AI-сервісах, що дозволить вам розвинути свої навички та поглибити знання. 

Обов'язки:

Розробка та підтримка: Створення чіткого, ефективного PHP-коду для побудови та підтримки функцій backend для
наших веб-застосунків.
Інтеграція ШІ: Впровадження моделі та API штучного інтелекту (наприклад, OpenAI GPT, Claude) у наші продукти, щоб
додати інтелектуальні функції, такі як обробка природної мови, автоматизація та прогнозування результатів роботи.
Удосконалення CRM: Реалізація в нашій системі функцій на основі штучного інтелекту (наприклад, розумні підказки
для введення даних або чат-боти-асистенти), щоб покращити взаємодію з користувачем і продуктивність.
Експерименти: Робота з декількома моделями штучного інтелекту і оцінювання, яка з них найкраще підходить для
кожного конкретного випадку використання. У вас буде можливість поекспериментувати з такими сервісами, як GPT-4,
Gemini, Claude та іншими.
Налагодження та забезпечення якості: Тестування свого код, особливо в частині функцій штучного інтелекту, щоб
забезпечити надійність та масштабованість. Оптимізація продуктивності і обробка граничних ситуацій для функцій,
керованих ШІ.
Безперервне навчання: Будьте в курсі нових інструментів і технологій штучного інтелекту, які можуть покращити наш
процес розробки та продуктову пропозицію.

Вимоги:

Знання PHP: Розуміння хоча б одного PHP-фреймворку (наприклад, Laravel), щоб могти перевіряти код.
Основи веб-розробки: Базові знання про створення веб-застосунків – PHP на серверній стороні, HTTP, RESTful API та
JSON.
Робота з API та інтеграціями: Досвід або хоча б ознайомлення з використанням API та підключенням сторонніх
сервісів. Додатковий плюс – якщо експериментували з AI API (наприклад, OpenAI) у проєктах чи навчанні.
Cursor: Знання інтерфейсу, щоб спрощувати генерацію коду та роботу з базами даних.
Вирішення проблем: Вміння знаходити й усувати помилки в коді. Ви логічно підходите до задач і готові самостійно
шукати рішення, коли стикаєтеся з труднощами.

Що ми пропонуємо:

Віддалена робота та гнучкість: 100% віддалена робота на повну ставку. Працюйте з будь-якого місця та отримайте
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гнучкий графік роботи, за умови, що ви ефективно співпрацюєте та досягаєте поставлених цілей.
Довгострокове зростання: Стабільна, довгострокова робота, де ви можете розвиватися разом з компанією. Ми
інвестуємо в наших людей і надаємо перевагу просуванню зсередини, тому ваш кар'єрний ріст є важливим для нас.
Культура співпраці: Приєднуйтесь до дружньої, відкритої команди, яка цінує ваш внесок. Ви отримаєте наставництво
від досвідчених розробників та регулярні командні зустрічі для обміну ідеями та рішеннями.
Можливості для навчання: Ми заохочуємо самоосвіту та постійний розвиток. Ви отримаєте багато інформації про
передові технології штучного інтелекту (GPT-4, Gemini, Claude та ін.) та інструкції щодо їх впровадження. Ми також
надаємо такі ресурси, як онлайн-курси, навчальні посібники та час для експериментів і підвищення кваліфікації.
Сучасні інструменти: Всі інструменти, необхідні для успіху, включаючи доступ до Cursor (редактор коду зі штучним
інтелектом) та інших інструментів розробки з підтримкою ШІ, які допоможуть вам писати краще і швидше.
Ефективна робота: Можливість працювати над реальними проектами, які інтегрують ШІ в продукти, що
використовуються в бізнесі щодня. Ваш код безпосередньо вдосконалюватиме наше програмне забезпечення за
допомогою передових функцій, надаючи вам унікальний досвід у впровадженні ШІ у практику.
Конкурентна зарплата: Ми пропонуємо конкурентну заробітну плату, а також оцінку результатів роботи та потенційні
бонуси - особливості можуть відрізнятися залежно від вашого місцезнаходження).

Надсилайте своє резюме або пишіть нам у Telegram: Telegram @RemotEmployees_Hanna

Контактная информация
 

Телефон: +38 (093) 600-02-78
 
 

Контактное лицо: HannaRecruiter
 


	PHP Developer

